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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι αφορά στο 

Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, σας γνωρίζουμε ότι, η εξασφάλιση των απαραίτητων 
συνθηκών υγιεινής και ασφάλειας των εγκαταστάσεων των Υπηρεσιών, καθώς και η 
προώθηση και η ουσιαστική αντιμετώπιση συναφών θεμάτων, αποτελεί πρωταρχικό στόχο 
του Υπουργείου και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας, για την επίτευξη του οποίου 
καταβάλλονται συνεχείς προσπάθειες, ενώ σε περιπτώσεις διαπίστωσης τυχόν ελλείψεων ή 
δυσλειτουργιών, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την άμεση βελτίωσή τους. 

Ειδικότερα και όσον αφορά στην παροχή υπηρεσιών καθαριότητας στις εγκαταστάσεις 
των Υπηρεσιών του Λεκανοπεδίου Αττικής, επισημαίνεται ότι βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία 
για την πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας, για το έτος 2019, μέσω του Ανώτατου 
Συμβούλιου Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.). 

Ειδικότερα, ως την 14-03 τ.ε., όσον αφορά στις Διευθύνσεις Κλάδων του Αρχηγείου 
της Ελληνικής Αστυνομίας, είχαν υπογραφεί σχετικές συμβάσεις και είχαν αναλάβει υπηρεσία 
είκοσι ένα (21) άτομα ως προσωπικό καθαριότητας, ενώ για τις Υπηρεσίες δικαιοδοσίας της 
Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.), καθώς και για τις Αυτοτελείς Κεντρικές 
Υπηρεσίες είχε υπογραφεί απόφαση πρόσληψης εκατό σαράντα πέντε (145) ατόμων 
προσωπικού καθαριότητας και, περαιτέρω, σχετικές συμβάσεις από τα αρμόδια όργανα 
(υφιστάμενες Διευθύνσεις της Γ.Α.Δ.Α. και Αυτοτελείς Κεντρικές Υπηρεσίες). Σχετικό δε με το 
όλο ζήτημα τυγχάνει το από 04-03-2019 Δελτίο Τύπου του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας. 

Πέραν των ανωτέρω, για την απρόσκοπτη συνέχιση της καθαριότητας των Υπηρεσιών 
της Ελληνικής Αστυνομίας μέχρι και την 31-05-2019, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 
8045/22/3969-1 από 23/01/2019 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης (Α.Δ.Α.: 9Ξ8Σ46ΜΚ6Π-
8ΝΟ), εγκρίθηκαν πιστώσεις σε βάρος του λογαριασμών Εξόδων 2420204001 του Ε.Φ. 
1043.201.0000000 «Γενική Γραμματεία Δημόσιας Τάξης», συνολικού ύψους 618.760€, έτους 
2019. 
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Τέλος, τονίζεται, ότι οι σχετικές διαδικασίες, η ολοκλήρωση των οποίων βρίσκεται σε 
άμεση συνάρτηση με τα κάθε είδους/φύσης αναφυόμενα προβλήματα και την 
ευκολία/δυσκολία επίλυσής τους, δύνανται να αποβαίνουν ιδιαιτέρως χρονοβόρες. Σε κάθε 
περίπτωση, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλονται 
συνεχείς και ουσιαστικές προσπάθειες και δρομολογούνται οι απαραίτητες ενέργειες για την    
-κατά το δυνατό- ταχύτερη περάτωσή τους.  

 

 H ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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